

**НЕДЕЉА У КОЈОЈ СЕ СЕЋАМО ИЗГНАЊА АДАМОВОГ -
„СИРОПУСНА НЕДЕЉА“ - ГЛАС 8**

17(04).МАРТ

+ПРЕПОДОБНИ ГЕРАСИМ ЈОРДАНСКИ.

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеши, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији наслеђјат земљу.

ВАСКРШЊИ - ГЛАС 8:

Помяні насъ, Христѣ, Спасе міра,/ јакоже разбойника помянулъ еси на Дрѣвѣ:/ и сподоби всѣхъ, Едіне Щѣдре,// Небѣсному Царствію Твоему.	Сети се нас Христѣ Спасителю света, као што си се сетио разбойника са дрвета (крста), и удостоји нас једини Милосрдни, твога царства небескога.
---	--

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији
наситјатсја.**

Слѣши, Адаме, и радујся со Евою:/ јако обнаживый прѣжде обоя,/ и прѣлестію вземъ васъ плѣнники,// Крестомъ Христовымъ упраздніся.	Чуј Адаме и радуј се са Евом, јер који вас је раније обоје обнажио и обманом вас заробио крстом Христовим је поражен.
--	--

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

На Дрѣвѣ пригвождѣнъ бѣвѣ, Спасе нашъ, волею,/ яже отъ дрѣва клятвы Адама избавилъ еси, // воздая, јако Щѣдръ, еже по образу и рајское селѣние.	На дрво си био својевољно прикован Спаситељу наш, да би Адама избавио клетве због дрвета, и као Милосрдан даровао си ономе који је по твојем лику рајско насеље.
---	--

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Днѣсь Христосъ воскресъ отъ гроба,/ всѣмъ вѣрнымъ подаѣ нетлѣние, // и радостъ обновляеть мвроносицамъ по Страсти и Воскресѣнїи.	Данас је Христос васкрсао из гроба и свима вернима дарова нетрулење а радост обновља мироносицама, после страдања и васкрсења.
---	---

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божїи нарекутсја.

Радуйтеся, мѹдрыя женѣ мвроносицы,/ пѣрвыя Христово Воскресѣние видѣвша, // и Егѹ возвѣстѣвша апѹстоломъ, всегѹ мѣра воззвѣние.	Радуйте се мудре жене мироносице, јер сте прве виделе Христово васкрсење и објавиле Њега апостолима као целог света призивање.
--	---

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Друзи Христовы апѹстолы явльшеся,/ со спрестѹльни Егѹ слѹвѣ бѣти имѹще,/ со дерзновѣнїемъ Тому намъ предстѹти, // јако ученицы Егѹ молѣтеся.	Апѹстолы пријатели Христовы, бићете сапрестолници у слави Његовој, зато са смелошћу пред Њега за нас станите и као ученицы њега за нас умолите.
--	---

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

НЕДЕЉА О ИЗГНАЊУ АДАМА – песма 6, ГЛАС 6:

Одѣждею мя облѣклъ еси боготканною, Спасе, во Едемѣ, яко Благоутрѣбенъ; азъ же Твою преступихъ заповѣдь, вѣровавъ льстивому, и нагъ видѣхся, окаянный.	Оденуо си ме Спасителю одеѣом боготканом у Едему, јер си милостив, а ја преступих твоју заповест, и поверовах Лажливом и сада бедник обнажен остао.
--	---

Радуетеја и веселитеся, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Душе всестрастная моя, удалѣлася еси отъ Бога, невниманіемъ твоимъ райскаго лишѣлася еси наслаждѣнія, отъ ангель разлучѣлася еси, во тлю ввелася еси. О, падѣнія!	Душо моја пуна страсти, далеко си од Бога, твојом небригом си рајске сладости лишена, и од ангела се одвојила, и у какав си трулеж о, беднице, пропала!
---	---

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Помилуй, ущѣдри, Вседержителю Боже, Твоею руку творѣніе; не презри мене, молюся, Блаже, отлучившаго себе самаго отъ лика ангель Твоихъ.	Смилуј се и помилуј ме Боже Сведржителю, и молим те Благи, не презри мене, твојих руку створење, јер сам себе сам одвојио од хорава твојих светих ангела.
---	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

<p>Маріе Богозвѣнная, Госпожѣ всѣческихъ, яко рѣждшая Господа, Царя всѣхъ и Избавителя, плѣнена мѣ суща отъ райскія славы, воззови.</p>	<p>Маријо од Бога позвана, Господарице целог света, ти си родила Господа и Цара свих и Избавителя, из славе рајске сам заробљен а ти ме у њу ослободи.</p>
---	--

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко
Христу. Спаси ни, Сине Божиј, ВОСКРЕСИЈ ИЗ
МЕРТВИХ, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ

ВАСКРШЊИ - Тропар, ГЛАС 8:

<p>С висоти снишел јеси Благоутробне, погребеније пријал јеси тридневноје, да нас свободиши страстеј, животе и воскресеније наше, Господи слава Тебје.</p>	<p>Са висине си сишао Милостиви и примио си тридневни погреб да би нас ослободио страдања. Животе и Васкрсење наше, Господе, слава Теби!</p>
--	--

ТРОПАР ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

ПРЕПОДОБНИ ГЕРАСИМ ЈОРДАНСКИ - ТРОПАР, ГЛАС 1:

Пустиниј житељ и во плоти Ангел и чудотворец, јавилсја јеси Богоносе, оче наш Герасиме Јордански, постом, бдјенијем, молитвоју Небеснија дарованија пријим, исцјељајеши недужнија и души вјероју притекајушчих ти, слава Давшему тебје крјепост, слава Вјенчавшему тја, слава Дјејствујушчему тобоју всјем исцјеленије.	Као пустињски житељ и у телу Анђео и чудотворац, показао си се Богоносни оче наш Герасиме Јордански. Постом, бдењем и молитвама, Небеске дарове си примио, исцељујући болести оних који ти са вером долазе. Слава Ономе који ти је дао снагу, који те је прославио и који кроз тебе дарује свима исцељење.
--	--

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 8:

Воскрес из гроба умершија воздвигал јеси и Адама воскресил јеси, и Ева ликујет во Твојем воскресенији, и мирстији конци торжествујут, јеже из мертвих востанијем Твојим, Многомилостиве.	Васкрснувши из гроба, подигао си умрле и Адама си васкрсао, а Ева се радује Твоме Васкрсењу, и сви крајеви света се веселе због Твога Васкрсења, Многомилостиви!
--	---

КОНДАК ХРАМА**СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.****СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,**

ПРЕПОДОБНИ ГЕРАСИМ ЈОРДАНСКИ - Кондак, ГЛАС 4.

ПОДОБАН: ВОЗНЕСИЈСЈА...

Загрејан љубављу небеском, више си волео жестину јорданске пустиње, од свих светских радости. Од тада ти се припитомио лав, који те је слушао до смрти, и од жалости је скончао на гробу твоме, прослављајући те тако у Богу; Њему се моли, а нас се оче Герасиме Јордански молитвено сећај.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

НЕДЕЉА У КОЈОЈ СЕ СЕЋАМО ИЗГНАЊА АДАМОВОГ – Кондак, ГЛАС 6

Премудрости наставниче, и смисла даваоче, немудрих учитељу, и смерних заштитниче, утврди и уразуми срце моје Владико, и дај ми речи јер ти си Реч Божија, и не загради уста моја, да ти кличем, Милостиви: помилуј мене палоба.

++++++

ПРИЧАСТЕН:

**НЕДЕЉА У КОЈОЈ СЕ СЕЋАМО ИЗГНАЊА АДАМОВОГ -
„СИРОПУСНА НЕДЕЉА“**

Појци: Хвалите Господа с Небес, хвалите

Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Радујтесја, праведнији, о Господје,

правим подобајет похвала. (Пс. 32:1)

Алилуија, алилуија, алилуија.